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Бориспільська багатопрофільна лікарня 
інтенсивного лікування вважається однією з 
найкращих на Київщині. Мабуть, саме тому потік 
пацієнтів, які звертаються до цього медичного 
закладу, дуже великий. От тільки це не впливає 
позитивно на зарплати працівників лікарні. 
Швидше, навпаки. Вже кілька тижнів працівники 
бориспільської лікарні висловлюють обурення з 
приводу затримки виплат — за їх словами, вони досі 
не отримали всю заробітну плату за грудень. стор. 4-5

БОРИСПІЛЬСЬКУ ББЛІЛ 
ОЧІКУЮТЬ НЕПОПУЛЯРНІ ЗАХОДИ. 

ІНШОГО ВИХОДУ 
ЗБЕРЕГТИ ЛІКАРНЮ ТА 

ПЕРСОНАЛ НЕМАЄ
стор. 2
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ГРОМАДА

 � На засіданні виконавчого комітету Бориспільської міської ради 13 січня 2025 року 
було прийнято рішення «Про здійснення фінансової підтримки програм (проектів, 
заходів), розроблених громадськими об’єднаннями (організаціями) ветеранів війни, 
які зареєстровані та діють на території Бориспільської міської територіальної громади, 
за рахунок коштів місцевого бюджету». За роз’ясненнями щодо цього рішення «Вісті» 
звернулися до заступниці Бориспільського міського голови Людмили Бистрої. 

Ірина КОСТЕНКО

 Фінансова підтримка 
— на конкурсній основі

«На сьогодні законотворець 
відмінив усі постанови, що діяли 
до цього часу, які регламентува-
ли роботу з ветеранами, за яки-
ми ми до цього часу працювали 
з громадськими організаціями. З 
початку 2025 року діє нова зако-
нодавча база, — зазначила Люд-
мила Бистра. — Згідно з новими 
законами фінансова підтримка 
за кошти місцевого бюджету на-
дається не ветеранським органі-
заціям, а програмам, розробле-
ним цими організаціями. Об’єд-
нання (організації) ветеранів вій-
ни, які претендують на фінансову 
підтримку, мають бути зареєстро-
вані та діяти на території Бори-
спільської міської територіаль-
ної громади. 

Документ створений відповід-
но до вимог нового законодавства 
України. Відповідно до цього доку-
менту ветеранські організації ма-
ють підготувати свої проєкти, про-
грами і подати на розгляд комісії 
(склад комісії визначено цим рі-
шенням), яка на конкурсній осно-
ві обере найкращу, найефективні-
шу, найперспективнішу. Так вима-
гає законодавство.

Виграє лише один проєкт із усіх 
тих, що претендуватимуть на фі-
нансову підтримку. Він може бу-
ти представлений однією вете-
ранською організацією, а може 
бути підготовлений групою об’єд-
нань ветеранів, які порозумілися і 
знайшли між собою спільну мову. 

У документі чітко виписані умови 
конкурсу. 

Це не є забаганкою міської вла-
ди. Це вимоги на рівні держави — 
так виписав Кабінет Міністрів».

Організацій багато — 
можливості обмежено

Людмила Бистра зазначила, що 
сьогодні у громаді зареєстрована 
та діє надзвичайно велика кількість 
громадських організацій, які опіку-
ються ветеранами. «Є рада ветеранів, 
яка працює багато десятиліть, а є ті, 
що створені на протидію викликам 
нинішньої війни. І кількість таких гро-
мадських організацій зростає. Кожна 
з цих ветеранських організацій пору-
шує питання приміщення, потребує 
тієї чи іншої підтримки. Дуже важли-
во врахувати безпосередню потребу 
кожного, адже за кожною ветеран-
ською організацією стоять люди.

Коли законотворець поставив 
завдання впровадити новий підхід 
до надання фінансової підтрим-
ки, було організовано кілька зу-
стрічей за участі секретаря Бори-
спільської міської ради Владислава 
Байчаса, заступників міського го-
лови, на яку запросили представ-
ників усіх ветеранських організа-
цій. На цій зустрічі проінформува-
ли про зміни, які відбулися у зако-
нодавстві, пояснили, що сьогодні 
фінансування можливе лише через 
конкретну програму, яку має пред-
ставити та чи інша зареєстрована 
ветеранська організація. Також ве-
теранським організаціям пореко-
мендували об’єднатися, предста-
вити спільний проєкт, бо проєкт пе-

реможе тільки один», — пояснила 
Людмила Бистра. 

Приміщення для 
кожного не буде

Заступниця міського голови та-
кож повідомила, що деякі вете-
ранські організації мають свої 
приміщення, які утримувалися за 
кошти міського бюджету. «Таких 
приміщень декілька. Але якщо про-
аналізувати, то жодна ветеранська 
організація не працює з 9 до 18 го-
дини — максимум кілька годин, в 
інший час це приміщення вільне. 
Чому не використовувати його по 
черзі? Сьогодні міська влада не має 
можливості утримувати всі ті при-
міщення, які хочуть використовува-
ти ветеранські організації. Окремих 
приміщень не буде. Приміщення — 
це комунальні послуги, які потріб-
но оплачувати. І переважна біль-
шість ветеранських організацій не 
спроможна оплачувати ці послуги. 

Якщо організації об’єднаються і 
знайдуть між собою спільну мову, 
їм буде простіше. Бо все одно має 
відбутися конкурс. Це є обов’язко-
вим для того, щоб можна було ви-
діляти з бюджету кошти на діяль-
ність тієї чи іншої організації. Поки 
що про жодні досягнуті домовлено-
сті між ветеранськими організація-
ми невідомо», — зазначила вона.

Реальні шляхи 
підтримки

Людмила Бистра наголосила, що 
до цього часу місто підтримували 

ветеранські організації — це доз-
воляв закон і фінансові можливо-
сті бюджету. Нині ветеранським ор-
ганізаціям пропонується скориста-
тися можливостями, які надає вете-
ранський хаб. Там є зала, де можна 
проводити і зустрічі, і навчання.

«Міська влада бере на себе опла-
ту комунальних послуг у приміщен-
ні ветеранського хабу. Якщо вете-
ранські організації планують про-
водити якісь заходи, усі витрати, усі 
організаційні питання, пов’язані із 
їх проведеннями, місто бере на се-
бе. Якщо виникне потреба в авто-
бусі, у залі для проведення більших 
масових заходів, з усіма цими пи-
таннями можна звертатися до місь-
кої влади. Можна використовува-
ти велику залу у приміщенні місь-
квиконкому; якщо, наприклад, по-
трібно організувати захід для дітей, 
можна зібратися в 305-му кабінеті. І 
у ветеранському хабі також можуть 
запросто комфортно розміститися 
30 осіб. До речі, там є і технічні за-
соби, там можна, наприклад, роз-
друкувати папери. Передбачено 
можливість пригоститися чаєм чи 
кавою», — пояснила посадовиця.   

Ветеранський простір 
будуть розширювати

На можливостях і перспективах 
ветеранського хабу Людмила Би-
стра зупинилась окремо. Вона під-
креслила, що ветеранський простір 
створювався для діяльності самих 
ветеранів. «Сьогодні сюди можуть 
прийти попрацювати, поспілкува-
тися усі представники громадських 
організацій, які представляють вете-

ранів громади. Двері відкриті. Єди-
не, що потрібно, узгодити день і час. 

Нинішню територію ветеран-
ського простору планується роз-
ширювати — реконструкція про-
довжуватиметься. 

Приміщення, у якому сьогодні 
працює ветеранський центр, повні-
стю відремонтоване за кошти роди-
ни Шалімових — батька і сина. Якби 
не Володимир та Ігор Шалімови — 
ветеранського простору в Бориспо-
лі на сьогодні ще не було б. У дру-
гій частині простору планується оз-
доровчий та спортивний комплекс. 
Там має бути встановлене спеціаль-
не обладнання, облаштований ма-
сажний кабінет, спортивна зала зі 
спеціальними спортивними трена-
жерами, які призначені і для трену-
вань, у тому числі людей з інвалід-
ністю. У цих питаннях ведеться ак-
тивна співпраця з ветеранами, ви-
вчається досвід тих громад, які вже 
облаштували подібні заклади. Без 
бюджетного фінансування таку ро-
боту не виконаєш. Хоча питання по-
шуку і залучення меценатів також 
є актуальним», — запевнила вона. 

Або працювати разом, 
або добіжить один

Підсумовуючи розмову, Людми-
ла Бистра зазначила, що спільно 
турбуватися про людей сьогодні 
простіше, краще, вигідніше, ніж 
роз’єднатися і бігти наввиперед-
ки. Якщо, наприклад, у конкурсі 
учасники діятимуть окремо, то до-
біжить лише один — той, чия про-
грама буде більш якісною і пер-
спективною.

ВЕТЕРАНСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ В БОРИСПОЛІ ВЕТЕРАНСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ В БОРИСПОЛІ 
ФІНАНСУВАТИМУТЬ ЗА КОНКУРСОМ: ФІНАНСУВАТИМУТЬ ЗА КОНКУРСОМ: 
ВИГРАЄ ЛИШЕ ОДНА ВИГРАЄ ЛИШЕ ОДНА 

У БОРИСПІЛЬ ПРИВЕЗУТЬ 3-МЕТРОВУ ІНСТАЛЯЦІЮ «ХРЕСТ МИРУ» З ЗОЛОТИМ РОЗП’ЯТТЯМ
Андрій ЛИС

В Україну прибув унікальний ви-
твір сучасного мистецтва. У кінці 
січня цього року його привезуть у 
Бориспіль. Про це повідомляє Між-
народний благодійний фонд «Душа 
України».

Інсталяцію «Хрест Миру» створи-
ли американський митець україн-
ського походження, майстер фото-
графії Сергій Мельникофф та укра-
їнські майстри. 

Центральною фігурою інсталя-
ції є Золоте Розп'яття. Воно симво-
лізує страждання, героїзм та нез-
ламність українців в умовах війни. 
Скульптура Христа Спасителя за-
ввишки з людину виконана з 20 ти-
сяч найдрібніших уламків артиле-
рійських мін і снарядів, зібраних на 
полях України, та вкрита шаром чи-
стого золота. Всі деталі, від м'язів 
до обличчя, є частинами величез-
ного пазлу, що складається з вели-

чезної кількості дрібних фрагмен-
тів. Український майстер Віктор 
Бєльчик розробив унікальні мето-
ди електрозварювання з чавунни-
ми уламками, а Сергій Науменко і 
Віталій Жук здійснили золочення 
скульптури. Спеціально для цього 
гальванічного процесу було ство-
рено ванну під півтораметрову фі-
гуру.

Інсталяція «Хрест Миру» об'єд-
нує символіку православ’я, католи-
цизму та протестантизму, що під-
креслює значущість єдності між 
різними християнськими течіями. 
Так, ліва частина хреста виготовле-
на за канонами православ'я, права 
— за принципами протестантизму, 
а верхня частина — у католицькій 
традиції. Стегна Христа оперезані 
старовинним рушником, що сим-
волізує українське коріння цього 
твору. 

Хрест заввишки три метри виго-

товлений із труб, демонтованих з 
будівель, що були зруйновані ро-
сійськими ракетами у Харкові та 
Одесі. У конструкції хреста вико-
ристано понад 3 тисячі автомат-
них і кулеметних гільз, що символі-
зує величезні людські жертви. Під 
ногами Христа розташовано арти-
лерійський снаряд як символ аб-
солютного зла, підтриманий про-
титанковим їжаком, виготовленим 
із залізничних рейок, виготовлених 
на заводі «Азовсталь». Основною 
метою створення інсталяції «Хрест 
Миру» є збір коштів для створен-
ня Міжнародного реабілітаційного 
центру для українських дітей, які 
постраждали від війни. 

Хрест Миру із Золотим Розп'ят-
тям уже розпочав тур по Україні — 
інсталяцію демонструють на цен-
тральних площах українських міст і 
сіл, закликаючи до людинолюбства 
і презирства до смерті.

Хрест Миру буде 
виставлено 29 та 30 
січня на території 
Свято-Миколаївського 
Храму, за адресою 
Київський Шлях, 33/1.


